

Občina Bovec

Trg golobarskih žrtev 8
5230 Bovec

Telefon : SI (386) 05/384-19-00
Telefax : SI (386) 05/384-19-15
E-pošta : cecilija.avsenik@bovec.si



OBČINA BOVEC

Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe

Datum : 11.10.2019
Številka :

ZAPISNIK

3. redne seje Odbora za gospodarstvo in GJS, ki je bil dne 10.10.2019 v sejni sobi Občine Bovec s pričetkom ob 17:00.

Prisotni: Adis Hrovat, Silvo Hrovat, Jernej Skok, Klemen Kavs, Barbara Leban, Igor Černuta, Boštjan Komac

Poročevalci: Suzana Konec (tč.2), Katarina Barbara Ostan, (tč.3), Petra Jaksetič (tč.4 in tč. 6), Cecilija Avsenik (tč. 4 in tč. 7), Marko Mlekuž (tč. 5), Nataša Bartol (tč.7)

Ostali prisotni: podžupan Miro Bozja

Predsednik Odbora Adis Hrovat je ugotovil, da je prisotnih vseh 7 članov odbora, in da je odbor sklepčen.

Predsednik je dal na glasovanje predlagan dnevni red:

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 2. redne seje
2. Podaja mnenja k predlogu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o določitvi plovbnega režima na reki Soči in na reki Koritnici
3. Podaja mnenja k predlogu Odloka o spremembi Odloka o parkiranju v Občini Bovec
4. Poročilo o poslovanju v poletni sezoni z zaprosilom za dodatna finančna sredstva za pokrivanje izgube iz 2018
5. Vloga za izdajo soglasja k nakupu rezervnih delov
6. Podaja mnenja k predlogu cenika smučarskih kart za zimsko sezono 2019/20
7. Podaja mnenja k predlogu novega Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest javnega zavoda Sončni Kanin, vključno z novim Katalogom delovnih mest v javnem zavodu
8. Pobude in predlogi
9. Razno

Dnevni red je bil soglasno potrjen.

AD1) Potrditev zapisnika 2. redne seje

Predsednik odbora Adis Hrovat je prebral sprejeta mnenja iz zapisnika 1. redne seje. Pripombe so se nanašale na nerealizacijo pobude nadzornemu svetu, da pregleda pogodbo in aneks k pogodbi, sklenjeno med Občino Bovec in uporabnikom bovškega letališča podjetjem Aviofun, ker odborniki sami nimajo tovrstnega vpogleda. Cecilija Avsenik je povedala, da je bila v zvezi s poročilom za 2018, na podlagi katere so odborniki to mnenje sprejeli, naslednji dan samostojna točka dnevnega reda na seji Občinskega sveta, ki dejansko sprejema sklepe, da so bili svetniki v zvezi s tem pozvani k pisni oddaji pripomb in vprašanj v roku 1 tedna po občinski seji ter da na Občino v postavljenem času ni prispelo nobeno pisno vprašanje ali pripomba. Adis Hrovat je povedal, da naj bi na Občino Bovec prispela pisna pobuda, Cecilija Avsenik in Katarina Barbara Ostan pa sta povedali, da do njih ta pisna pobuda ni prišla. V zvezi s to točko bi bilo treba posebej vabiti skrbnico pogodbe Iris Stres, treba bi bilo tudi doreči, ali je uporabnik letališča dolžan polletna poročila predstavljati tudi na odboru, saj bo na naslednji seji Občinskega sveta (op. 11.10.2019) obravnavana njegova točka, ki je danes (op.10.10.2019) ni na dnevnem redu seje matičnega odbora. Odborniki so predlagali, da se naj, v izogib nenapisanim sklepom seje odbora, ki bi jih rabil predsednik odbora za poročanje v istih zadevah na sejah občinskega sveta, sklicuje seje odborov z večjim razmakom, tako da bo zapisnik možno zapisati in opremiti s sklepi in ne bi prihajalo do težav, da predsednik odbora kot poročevalec ne bi imel zapisanih sklepov odbora na seji občinskega sveta.

Adis Hrovat je vprašal glede popravila brvi v Jablancah. Cecilija Avsenik mu je odgovorila, da postopki za izbiro projektanta tečejo in je predvideno, da se vlogo za sofinanciranje brvi pridruži vlogi za 2. fazo izgradnje Ribiške hiše. Izraženo je bilo nezadovoljstvo, da po tem scenariju brv ne bi bila postavljena do aprila 2020. Pojasnjeno je bilo, da razpisni postopki LAS tečejo dlje in v primeru prijave na razpis Ribiškega sklada izvedba ne bi bila možna do aprila 2020 in je ob vztrajanju izgradnje do aprila 2020 treba v proračunu Občine Bovec za ta namen zagotoviti v celoti lastna sredstva. Katarina Barbara Ostan je povedala, da je bilo v zvezi z brvjo v Jablancah že izdelano geološko poročilo, ugotovljeno je bilo, da je treba brv premakniti in je treba izvesti celoten postopek pridobivanja vseh dovoljenj. Cecilija Avsenik je še povedala, da je za izgradnjo treba pridobiti gradbeno dovoljenje z vsemi soglasji, to je naravovarstveno in vodno soglasje, tudi stavbno pravico od Direkcije za vode.

Zapisnik je bil potrjen soglasno.

AD2) Podaja mnenja k predlogu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o določitvi plovbnega režima na reki Soči in na reki Koritnici

Predsednik odbora je predstavil 4 ključne spremembe, ki jih predvideva predlog novega odloka o spremembah odloka o določitvi plovbnega režima na reki Soči in na reki Koritnici: sprememba časa plutja po reki, sprememba upravljavca, cen in višin kazni. Povedal je, da je bil predlog odloka na seji Občinskega sveta Občine Kobarid izglasovan, pri čemer je povedal, da je bila predsednica Odbora za turizem proti sprejemu.

Silvo Hrovat je podal načelno stališče pri obravnavi te točke, da je treba pred odločanjem odpreti javno razpravo, ker meni, da se s predlaganimi spremembami ne bodo mogle reševati nakopičene okoljske težave preobremenjenosti reke Soče.

1. Mnenje OGGJS glede spremembe časa plutja po reki je bilo, naj se odlok v tem delu ne spreminja (6 glasov za, 1 glas proti).
2. Mnenje OGGJS glede spremembe upravljavca je bilo, naj se za upravljavca/izvajalca/skrbnika plovbnega območja predlaga koncesionarja.
3. Mnenje OGGJS glede cen (19. člen, tarifa) je naslednje:
 - Tretji predlagani odstavek 19. člena (v zvezi z dnevnimi in letnimi kartami za raft) se ukine;
 - Četrty predlagani odstavek 19. člena (v zvezi z dnevnimi in letnimi kartami za miniraft) se ukine;
 - Peti predlagani odstavek 19. člena se spremeni tako, da v predsezoni veljajo vrednosti točk kot doslej (3 točke na dan, 16 točk na teden in 30 točk na sezono), v juliju in avgustu pa 5 točk na dan, 25 točk na teden in 50 točk na sezono. Ne podpre se nikakršnega postopnega dvigovanja točk,
 - V 6. odstavku 19. člena od predlaganih tarif ostane aktualna samo druga tarifa: do vključno 20 plovil, za katero se določi 4000 točk. Prva in tretja tarifa se brišeta oz. druga nadomesti prvo.
4. Mnenje OGGJS glede kazni je bilo, da se strinjajo s povišanjem kazni, kot predvideno s predlogom sprememb odloka.

AD 3) Podaja mnenja k predlogu Odloka o spremembi Odloka o parkiranju v Občini Bovec

Točko je predstavila Katarina Barbara Ostan. Odborniki so podprli predlog sklepov OU s spremembami. Čistopis predloga, ki naj ga Občinski svet Občine Bovec po mnenju OGGJS sprejme, je **priloga zapisniku** in ga je pripravila Katarina Barbara Ostan.

AD 4) Poročilo o poslovanju v poletni sezoni z zaprosilom za dodatna finančna sredstva za pokrivanje izgube iz 2018

Poročilo je predstavila Petra Jaksetič. Silvo Hrovat je pripomnil, da manjka poročilo stanja ob prevzemu ter celotna realizacija za 2019, podana je bila samo realizacija od prevzema direktorovanja s strani Roka Ovsenika, ki zajema poletno sezono.

Cecilija Avsenik je obrazložila predlog višine zaprosila (195.112,47 EUR), povedala na trenutne zmožnosti Občine Bovec (150.000 EUR v 2019) ter predlog umestitve, kot je predviden z rebalansom proračuna, ki je predmet potrjevanja na seji Občinskega sveta 11.10.2019.

Predlagane so spremembe v Posebnem delu Proračuna 2019 (str. 14):

- PP 04772 Upravljanje Kanin: na konta 413300 in 413301 se razporedi dodatnih 100.000 EUR za pokrivanje stroškov plač v letu 2019 (preostali manjkajoči delež naj JZ zagotovi iz predprodaje smučarskih kart, ki je bila v letu 2018 cca. 80.000 EUR);
- PP 04772 Upravljanje Kanin, 413302 izdatki za blago in storitve: zagotovi se 20.000 EUR dodatnih sredstev za redni servis ratrakov ob začetku sezone;
- PP 047710 Smučišče Kanin: za 30.000 EUR se v letu 2019 poviša konto 432300 Investicijski transferi javnim zavodom za delno poplačilo naročila rezervnih delov.

Predlagana je sprememba v NRP 2019-2022 (str. 5):

- OB06-15-0008 Smučišče Kanin, 047710 Smučišče Kanin: v letu 2019 povišanje za 30.000 EUR (zdaj 33.294 EUR), v letu 2020 umestitev zneska za poplačilo drugega dela plačila za nakup rezervnih delov v višini 95.000 EUR (skupaj 125.000 EUR).

OGGJS je podal pozitivno mnenje k predlogu Občinske uprave o načinu in višini zagotovitve dodatnih finančnih sredstev za pokrivanje nujnih stroškov javnega zavoda, kot so zajete v gradivu 7. redne seje Občinskega sveta v predlogu rebalansa proračuna Občine Bovec za leto 2019.

AD 5) Vloga za izdajo soglasja k nakupu rezervnih delov

Izkazane potrebe za nabavo rezervnih delov za redno tehnično vzdrževanje KKŽ Kanin in ostalih naprav pred pričetkom zimske sezone je predstavil Marko Mlekuž. Javni zavod je v skladu z 22. členom Statuta dolžan pred večjimi nakupi (razpolaganje s sredstvi Zavoda nad 10.000 EUR) Občinski svet zaprositi za soglasje.

OGGJS je podal pozitivno mnenje k izdaji soglasja k nakupu rezervnih delov za redno tehnično vzdrževanje KKŽ Kanin in ostalih naprav pred pričetkom zimske sezone.

AD 6) Podaja mnenja k predlogu cenika smučarskih kart za zimsko sezono 2019/20

Predlog cenika smučarskih kart za zimsko sezono 2019/20 je predstavila Petra Jaksetič. Povedala je, da je v ceniku zajeta tudi karta Neve.

OGGJS je podal pozitivno mnenje k predlaganemu ceniku smučarskih kart za smučišče Kanin za zimsko sezono 2019/20.

AD 7) Podaja mnenja k predlogu novega Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest javnega zavoda Sončni Kanin, vključno z novim Katalogom delovnih mest v javnem zavodu

Predlog nove sistemizacije je predstavila Nataša Bartol. Obstoječemu gradivu je pripravljavka dodala še popravek Priloge št. 1 k Pravilniku, in sicer zbirnega kataloga delovnih mest. V tabelo so bili vneseni popravki predvidene zasedenosti (števila) ter oblike zaposlitve (za nedoločen čas, sezonsko delo).

Cecilija Avsenik je povedala še razloge za predlog nove sistemizacije.

OGGJS je podal pozitivno mnenje k Pravilniku o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest javnega zavoda Sončni Kanin, vključno z novim Katalogom delovnih mest v javnem zavodu s popravki, kot so bili predstavljeni na seji odbora.

AD 8) Pobude in predlogi

Pobuda po večjem številu urejenih in plačljivih parkirišč po praksi sosednjih občin. Cecilija Avsenik je povedala, da je v pripravi projekt urejanja avtobusnih postajališč in parkirišč na območju celotne občine, s poudarkom na območju TNP. Predviden sestanek v Bovcu z DRSI

na to temo v ponedeljek, 14.10.2019. Igor Černuta je kot predsednik KS Log pod Mangartom izrazil interes Ložanov, da se zemljišče za Staro šolo da v najem Občini Bovec za namen ureditve parkirišča.

AD 9) Razno

Pod to točko razprave ni bilo.

Seja je bila zaključena ob 21. uri in 10 minut.

Zapisala Cecilija Avsenik.



Predsednik odbora
Adis Hrovat



